



ВETERANОВ ВОЙНЫ ОБЕСПЕЧИЛИ ТЕЛЕФОНАМИ

Орловский филиал ОАО "ЦентрТелеком" установил 1625 телефонов инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны. Работы продолжаются.

3-я стр.



СУББОТНИК В ШКОЛЬНОМ ПАРКЕ

На стадионе школы №36 накануне праздника г. Орла проходил экологический субботник, организованный политсоветом Орловского отделения партии "Единая Россия".

4-я стр.



ЗАЩИТНИК СТАЛИНГРАДА

Илье Васильевичу Воронову, жителю поселка Шаблыкино, защитнику дома Павлова, исполнилось 85 лет.

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА

Вечная память героям!

Ночью четвертого августа 1943 года группа бойцов 380-й стрелковой дивизии ворвалась в Орел и вышла на улицу Московскую. В два часа тридцать минут красноармейцы В.И. Образцов и И.Д. Санько установили на крыше дома № 11 (теперь пл. Мира, 5) флаг Победы. 5 августа в 24 часа Москва салютовала нашим доблестным войскам, освободившим Орел и Белгород, 12 артиллерийскими залпами из 120 орудий. С той поры минуло 62 года...

Вчера на площади Мира, у сквера Танкистов, состоялся традиционный праздничный митинг, посвященный Дню освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. В нем приняли участие руководители области и города, депутаты Государственной Думы, члены Совета Федерации, ветераны Великой Отечественной войны, почетные граждане Орла. Митинг открыл мэр города Орла В.И. Уваров:

Много лет минуло с той поры, когда умолкли последние залпы сражений за Орел, когда над освобожденным городом взвилось Красное знамя Победы. 5 Августа — это не просто праздник, это символ Орла, города русской воинской славы, города Первого салюта в Великой Отечественной войне. Разрешите поздравить вас с этим прекрасным, светлым праздником и считать сегодняшний митинг открытым.

Нарядные, с медалями на груди,

ветераны стоя слушали гимн России, который когда-то поднимал их боевой дух перед кровопролитными боями. Каждый в этот момент думал о своем: кто-то радостно улыбался, глядя на освещенную солнцем улицу; кто-то едва сдерживал слезы; большинство мужчин вытянулись по стойке "смирно", возведя глаза к небу. В полной тишине промаршировали школьники-юнармейцы, передав дублет Красного знамени Победы курсантам Академии Федеральной службы охраны.

Перед собравшимися выступили почетный гражданин города Орла, почетный редактор газеты "Орловская правда", участник Сталинградской битвы С.В. Коробков, командир атомного подводного ракетного крейсера "Орел", капитан 2-го ранга В.В. Варфоломеев и руководители предприятий и организаций города.

В этот день по сложившейся традиции мы все собираемся у свя-

того места, где похоронены наши освободители, чтобы вспомнить былые годы старших поколений, — сказал губернатор Орловской области Е.С. Строев. — Из сорока шести месяцев второй мировой войны двадцать три прошли в непрерывных боях за Орловщину. В орловской земле лежат тысячи солдат, женщин, стариков и детей, погибших в Великой Отечественной войне. Слишком высока была цена, которую мы заплатили за победу. Вечная память героям, павшим за освобождение нашей Родины, низкий поклон вам, ветераны. С праздником!

Хорошо идут. Уж я-то в этом толк знаю, я был лучшим в полку по строевой, участвовал во всех парадах, — переговаривались между собой ветераны, глядя, как торжественным маршем под знаменем Победы проходят солдаты Орловского военного гарнизона и победители конкурса юнармейцев.



Митинг закончился церемонией возложения цветов к памятнику танкистам.

Юлия КОРОЛЕВА.



Победным маршем на автомобиле

Вчера на главной площади города Орла прошло торжественное вручение автомобилей "Ока" ветеранам Великой Отечественной войны.

Решение социальных вопросов всегда было одним из приоритетных направлений в работе областной администрации. По словам губернатора области Е.С. Строева, за последние годы ветеранам Великой Отечественной войны было выдано две тысячи автомобилей, все защитники Родины теперь имеют телефонную связь, закончилось строительство Добринского интерната, возводятся здания специального санатория для ветеранов.

Сегодня мы хотим сказать спасибо нашим ветеранам, — говорит Е.С. Строев. — Мы понимаем, что время уносит здоровье, с каждым годом становится все меньше наших защитников. Каждый из них — это герой наше-

го времени, символ победы, образец для нас, для наших детей и внуков. Мы в вечном неоплатном долгу перед этим поколением.

Сорок один ветеран получил вчера из рук губернатора ключи от автомобилей "Ока". С радостными улыбками наши бабушки и дедушки располагались в своих машинах. Мужчины с видом знатоков обходили своих "железных коней", открывали и закрывали дверцы, похлопывали их по "спинке", женщины, как истинные хозяйки, осматривали салон, ощупывали материал чехлов. Победным маршем автомобили, громко сигнали и мигая фарами, стройными рядами увезли своих новых хозяев домой.

Юлия НАУМЕНКО.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

С первым миллионом!

Уважаемый Егор Семёнович! От имени Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю тружеников сельского хозяйства Орловской области с намолотом первого миллиона тонн зерна нового урожая.

Результаты хода уборки подтвердили, что благодаря внимательному отношению администрации, специалистов, ученых и механизаторов области к развитию аграрного сектора, несмотря на неблагоприятные погодные условия весны, выращен хороший урожай зерновых культур.

Отрадно отметить, что такие показатели в основном достигнуты за счет внедрения новейших технологий в отрасли растениеводства.

Желаю вам и всем, кто участвует в уборке урожая, благополучия, здоровья, и пусть последний гектар зерновых культур будет таким же полновесным, как и первый.

А.В. ГОРДЕЕВ.
Министр сельского хозяйства
Российской Федерации.



ЗАВТРА — ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Поздравления



Уважаемые работники железнодорожного транспорта, ветераны-железнодорожники! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Железнодорожная отрасль имеет важное значение для экономики нашей области. Орловско-Курское отделение Московской железной дороги является одним из крупнейших и динамично развивающихся предприятий. Коллектив орловских железнодорожников демонстрирует стабильно высокие результаты работы. Это во многом обусловлено устойчивым ростом всей экономики Орловщины, а также успеш-

ной реализацией программы совместных действий железнодорожников и администрации Орловской области, определяющей принципы взаимодействия в решении важнейших вопросов транспортной отрасли: привлечение инвестиций, росте объема перевозок, повышении качества обслуживания пассажиров, развитии социальной сферы.

Российские железные дороги всегда отличало умение работать на перспективу, вера в собственные силы.

Желаем вам, дорогие друзья, счастливого пути, новых успехов в труде, здоровья и благополучия!

Администрация области.



Уважаемые работники железнодорожного транспорта! Примите поздравления с профессиональным праздником — Днем железнодорожника!

В современных условиях формирования рыночных отношений возрастает значимость вашего труда и работы транспортной системы России.

Железная дорога ни на секунду не останавливается. Как живой и постоянно развивающийся организм, связывает она стальными нитями нашу необъятную Россию. День и

ночь мчатся по железной дороге поезда, которые перевозят пассажиров и грузы. Удовлетворение спроса населения при одновременном снижении тарифов для перевозок по железным дорогам, повышение качества предоставляемых услуг и их доступность для большинства жителей области — основная задача, стоящая перед железнодорожниками.

В канун профессионального праздника желаем всем железнодорожникам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и удачи!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Труженики стальных магистралей

В минувший четверг во Дворце культуры железнодорожников состоялось торжественное собрание, посвященное Дню железнодорожника. Поздравить тружеников стальных магистралей с их профессиональным праздником пришли губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ С.Е. Щельцыгин, мэр Орла В.И. Уваров. Их на правах гостеприимного хозяина принимал начальник Орловско-Курского отделения Московской железной дороги А.А. Левин.

Поздравляя железнодорожников с праздником, Е.С. Строев отметил, что основными принципами их работы являются учет интересов простых людей, повседневное внимание к качеству обслуживания пассажиров, забота о бесперебойной и своевременной доставке грузов. Губернатор пожелал железнодорожникам новых трудовых свершений, крепкого здоровья и благополучия.

Обращаясь к собравшимся, Е.С. Строев подчеркнул, что сегодня Орловско-Курское отделение Московской железной дороги является крупнейшим и динамично развивающимся предприятием и администрации нашей области. Высокие резуль-

таты работы коллектива во многом обеспечены устойчивым развитием экономики региона, успешной реализацией программы совместных действий железнодорожников и администрации нашей области. Высокие резуль-



Материалы, посвященные празднику, читайте на 2-й стр.

Фото Сергея МИРОНОВА.